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Харківської міської ради Харківської області

у 2015/2016 навчальному році
Дитячий заклад відпочинку з денним перебуванням «Бригантина» працював з 30.05.2016 по 16.06.2016. До оздоровчого закладу було зараховано 110 дітей, яких розподілили на 5 загонів за віком: І загін «Пурпурові вітрила» - 24 учні, 
ІІ загін «Дружна сімейка» - 24 учні, ІІІ загін «Всезнайки» - 25 учнів, ІV загін «Мандрівники» - 25 учнів, IV загін (мовний) – 12 учнів. З них у дитячому закладі відпочивали діти з багатодітних родин – 4, діти матерів-одиначок – 15, діти- напівсироти – 3, діти потерпілих від наслідків Чорнобильської катастрофи – 1, діти, які виховуються у малозабезпечених сім'ях – 4, діти із сімей ВПО – 5.
90 учнів організовано харчувались у їдальні за рахунок батьківських коштів, 14 учнів, за проханням батьків, були без забезпечення організованим харчуванням. Харчування 6 учнів пільгового контингенту проводилось за рахунок коштів із міського бюджету. Опікували дітей 10 вихователів та директор дитячого закладу відпочинку. Медична сестра здійснювала контроль за станом здоров’я учнів і якістю харчування, а за чистотою ігрової кімнати та приміщень загонів слідкували прибиральниці.

Щодня протягом зміни у закладі відпочинку проводилась організаційна лінійка та ранкова зарядка. 

З метою збереження життя та здоров’я дітей проводилися інструктажі з техніки безпеки з усіх видів дитячого травматизму, щоденні прогулянки на свіжому повітрі, під час яких проводились рухливі ігри та спортивні розваги на  шкільному спортивному майданчику та в парку культури та відпочинку ім. Артема. У період з 30.05.2016 по 16.06.2016 проводились дні здоров’я та спорту. Відбулось відкриття та закриття Малої спартакіади: командні естафети, веселі старти, спортивний парад, змагання з міні - футболу та оформлення плакатів «Спорт, ура!». Двічі на тиждень діти відвідували басейн « Кондиціонер».   
Ціла низка заходів, проведених у ДЗВ "Бригантина", сприяла підвищенню рівня національно-патріотичного виховання, поповненню знань дітей та мала виховний характер. Це екскурсії до музеїв: заводу ім. Малишева, Будинку науки та техніки, Музею електротранспорту, залізниці, до Планетарію, океанаріуму, Харківського зоопарку, на Дитячу залізну дорогу, на кондитерську фабрику «Престиж», до Театру для дітей та юнацтва. Вихованці мовного загону побували на екскурсіях в Національному університети ім. В.Н. Каразіна та  відвідали Центр японської культури при Педагогічному університеті імені Г.С. Сковороди: переглянули презентацію та відео про стиль життя та культуру японців, поспілкувалися з волонтерами із Японії. Також кемпери брали інтерв’ю у студентів університету англійською мовою. До учнів закладу завітали викладачі та аніматори Британського мовного табору “Celyn ABC Camp”. Гості провели з кемперами цікавий урок, а потім показали інтерактивну виставу за мотивами комедії Шекспіра «Сон у літню ніч». У ДЗВ проводились вікторини «Чи знаєте ви українські народні казки?», «Моя планета – Земля», «Азбука безпеки», «Вгадай мелодію». Щотижня учні ходили до районної бібліотеки, де знайомилися із роботою бібліотеки, професією бібліотекар, прослухали лекції «Історія бібліотеки», «Літературні казки», «Відомі діти», взяли участь у майстер-класі малюнку на фользі. Вихованці ДЗВ «Бригантина» мали змогу у читальній залі почитати періодичні дитячі видання, переглянути книги, пограти на комп’ютерах, записатися до бібліотеки та стати активними відвідувачами її. У ДЗВ відбувся турнір на кращого шахіста. Із задоволенням діти брали участь у заходах по створенню виробів своїми руками: у конкурсі на краще плетіння віночка з квітів та трав, у виготовленні поробок з природного матеріалу, з побутових відходів, у конкурсах малюнків на папері та асфальті, в оформленні стіннівок.

Цікаво проходив у ДЗВ час дозвілля: у парку культури та відпочинку ім. Артема, катання на атракціонах, відвідування Мотузкового парку. Усім сподобалась розважальна програма «Будьмо знайомі». Діти закладу відпочинку брали участь у конкурсно-розважальній програмі, присвяченій відкриттю зміни та Дню захисту дітей, у конкурсі малюнків на асфальті «Ура, літо!», у конкурсі юних художників «Весела усмішка». У кімнаті відпочинку діти із задоволенням грали, переглядали улюблені мультфільми. 16.06.2016 відбулося урочисте закриття дитячого закладу відпочинку. Проведено святково-розважальний захід «Таборе, прощавай», на якому лунали пісні про літо та дружбу, всі діти брали активну участь у цікавих іграх, естафетах. На святі були присутні батьки учнів, вихователі, вчителі школи. Завершилось свято дискотекою.

Діти за підсумками конкурсів та заходів нагороджені грамотами та призами.    

